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高雄市高級中等以下學校暨幼稚園身心障礙巡迴輔導班實施要點

高雄市政府教育局100年1月12日高市四維教特字第1000001928號函訂
一、高雄市(以下簡稱本市)政府教育局（以下簡稱教育局）為提供本市高級中等以下學校暨幼稚園身心障礙學生適性教育及多元安置，以充分發揮潛能，依特殊教育法第十一條訂定本要點，得設立巡迴輔導班（以下簡稱巡輔班）。
二、本要點服務對象為經本市特殊教育學生鑑定及就學輔導會（以下簡稱鑑輔會）鑑定為身心障礙學生。
三、巡輔班服務類別

 （一）到校巡迴輔導

   1.服務偏遠、特偏地區、學前、國小全校班級數十三班以下學生。

   2.服務已接受特殊教育，經審查通過需要合作諮詢之情緒行為障礙、聽覺障礙、視覺障礙學生。

 （二）在家教育巡迴輔導：經本市鑑輔會鑑定安置為接受在家教育之學生。

 （三）醫院床邊巡迴輔導：經本市鑑輔會鑑定安置為接受醫院床邊教學之學生。

     本條於本要點公布實施三年內逐步完成。
四、巡輔班設班標準

        每輔導區如安置身心障礙學生一至八人，得設立一班巡迴輔導班，編制教師一名，學生人數九至十四人，設置一班編制教師二名。學生數在此定值區間內，則視學生之需求狀況，由教育局統籌規劃師資調配，介入該校提供服務。
五、巡輔班服務方式

（一）到校巡迴輔導：以直接教學或合作諮詢模式，提供入班輔導、合作教學、諮詢服務、小組或個別教學與輔導。

（二）在家教育巡迴輔導：以到宅或機構直接教學為主，並結合身心障礙專業團隊，配合學生及其家長需求，提供諮詢及資源整合與協調服務。

（三）醫院床邊巡迴輔導：以到醫療院所或家庭，以直接教學為主，或結合身心障礙專業團隊，並配合學生及其家長需求提供諮詢及資源整合與協調服務。
六、到校巡迴輔導服務方式

（一）服務偏遠、特偏地區、學前、國小全校班級數十三班以下之到校巡迴輔導，應依學生特質、學習能力及特殊需求安排上課方式並設計課程。課程內容包含調整普通教育課程和特殊需求課程，排課方式如下。
      1.完全抽離式
抽離學生某一領域原班全部上課時間至巡輔班上課為原則。

2.外加式
利用升旗、班（週）會、早自習、導師時間、第八節課、彈性課程、空白課程、團體活動等時間。

      3.混合式
兼採完全抽離式及外加式上課時間安排。

        上述排課方式依據「高雄市國民教育階段身心障礙資源班班群編班/區段排課實施要點」實施。

（二）服務已接受特殊教育，經審查通過需要合作諮詢之情緒行為障礙、聽覺障礙、視覺障礙學生之到校巡迴輔導方式，依相關規定辦理。
七、提出巡迴輔導服務之設籍學校，應於教育部特殊教育通報網提出巡迴輔導申請，其工作事項如下。
（一）辦理學生註冊、平安保險、代金、獎助學金。

（二）負責召開個別化教育計畫會議。

（三）開學前協助巡迴輔導教師排課事宜並提供教學場所。

（四）協助學生學習輔具之借用。

（五）學生個人檔案管理。

（六）整合社會福利及醫療資源。

（七）檢視巡輔教師課表、輔導紀錄、差勤紀錄。

（八）設籍學校原班導師會同在家教育及醫院床邊教學巡輔教師每學期至少訪視一次，由設籍學校填寫紀錄備查。

（九）巡輔教師依個別化教育計畫實施評量，評量結果提交設籍學校登錄。
八、巡輔教師應與設籍學校之相關人員密切配合，依據特殊教育專業提供服務並至特教通報網填寫相關紀錄，並留存設籍學校備查。
九、服務偏遠、特偏地區、學前、國小全校班級數十三班以下之巡輔班，應於開學後三週內將本學期服務學生數及名冊、師資、全體特殊教育教師課表及任課節數、教師輔導每組學生人數提送各校特殊教育推行委員會審查（以下簡稱特推會），報教育局進行審查。
十、擔任巡輔班教師應具合格特教教師資格，其授課節數依本市各教育階段身心障礙類特教班教師授課節數表辦理。
十一、提供情緒行為障礙、聽覺障礙、視覺障礙學生合作諮詢、在家教育及醫院床邊教學之巡輔教師，每週需參加三小時督導會議。
十二、巡輔教師差勤管理如下

（一）巡輔教師須將每週輔導時程表送原服務學校及設籍學校備查。

（二）非巡迴輔導時段應返回原服務學校準備教學或聯繫輔導相關事宜。

（三）教師請假或出差須事先告知設籍學校或家長，並協調補（調）課時間。

（四）其餘未盡事項依相關規定辦理。
十三、巡輔班學生成績評量以學生最佳利益為考量，採多元評量方式。相關
評量方式依據「高雄市國民教育階段特殊教育學生成績評量實施要點」辦理。
十四、巡輔班學生如需改變原特殊教育服務部分內容，得召開個別化教育會議，並報請校內特推會審查通過；如擬改變安置型態或回歸原班，則須報請本市鑑輔會重新鑑定安置，學生於改變安置後，巡輔班仍應持續追蹤並提供輔導服務。
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